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Centrum Kultury w Wielichowie




Pchli targ – regulamin 2022
1. Organizator, termin, miejsce:
· Organizatorem Pchlego Targu jest Centrum Kultury w Wielichowie, zwany dalej organizatorem
· Celem organizowania Pchlego Targu jest stworzenie miejsca do wymiany lub sprzedaży, przez osoby prywatne, rzeczy używanych oraz przedmiotów kolekcjonerskich. Jest to również miejsce spotkań hobbystów, twórców i odbiorców kultury.
· Pchli Targ odbędzie się w niedzielę 24 marca w godz. 13.00 – 17.00 na terenie wokół budynku Centrum Kultury w Wielichowie ul. Pocztowa 16.
2. Warunki uczestnictwa:
· Warunkiem uczestnictwa w Pchlim Targu jest przestrzeganie niniejszego regulaminu.
· Osoby, które chcą wystawić przedmioty do sprzedaży podczas Pchlego Targu, powinny przybyć na plac w dniu targowym i zgłosić swój udział Organizatorowi. Wystawienie przedmiotów do sprzedaży jest jednoznaczne z akceptacją postanowień niniejszego Regulaminu i zobowiązaniem się do ich przestrzegania w całości.
· Ustawianie stoisk przez wystawców podczas Pchlego Targu jest bezpłatne.
· Sprawy sporne związane z ustawieniem stoisk rozwiązuje przedstawiciel Organizatora. Jego decyzje są ostateczne, nie przysługuje od nich odwołanie i należy się do nich zastosować.
· Wystawcy we własnym zakresie przygotowują miejsce ekspozycji oferowanych do sprzedaży artykułów, tj. koc lub stolik, krzesło, namiot, ewentualnie parasol, przy czym dopuszcza się rozkładanie towaru na ziemi lub składanych stołach/leżankach.
· Na terenie Pchlego Targu obowiązuje bezwzględny zakaz posiadania i oferowania do sprzedaży na stoiskach: środków odurzających, napojów alkoholowych, substancji psychotropowych, wyrobów pirotechnicznych lub wybuchowych, broni i innych niebezpiecznych przedmiotów lub narzędzi, z wyłączeniem zbiorów kolekcjonerskich.
· Organizator może zażądać od wystawcy usunięcia ze stoiska artykułu, który (według Organizatora) jest niezgodny z charakterem i regulaminem Pchlego Targu.
· Po zakończeniu sprzedaży wystawca zobowiązany jest do posprzątania odpadów 
w obrębie swego stoiska. Odpady należy zabrać ze sobą.
· Organizator nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia wystawianych przedmiotów przed, po i w trakcie trwania Pchlego Targu.
· Organizator nie odpowiada za szkody spowodowane kradzieżą, wandalizmem 
i innymi przyczynami losowymi.
· Wszelkie zobowiązania za transakcje zawierane na kwotę wyższą niż zwolniona 
od podatku (tj. 1000 zł.), ponoszą strony umowy cywilnoprawnej, jaką jest kupno 
i sprzedaż. Obowiązek podatkowy przy umowie sprzedaży ciąży na kupującym.
3. Postanowienia końcowe:
· Zgłoszenia do dnia 22.04.2022 rok. Wielkość stoiska do 2m szerokości.
· Wykonywanie postanowień regulaminu powierza się Organizatorowi.
· Podczas Pchlego Targu dopuszcza się handel/wymianę towarów takich jak: książki, płyty, gry komputerowe i planszowe, zabawki, filmy, antyki, ubrania, wyroby dekoracyjne, biżuteria, instrumenty muzyczne, rękodzieło, przedmioty kolekcjonerskie, rośliny, drobne artykuły RTV i AGD.
· Podczas Pchlego Targu wyklucza się handel/wymianę następujących towarów: nielegalnego pochodzenia, niebezpiecznych, żrących, o nieprzyjemnym zapachu, niedopuszczonych do handlu i ekspozycji na podstawie przepisów prawa 
(np. „pirackie” gry i filmy, materiały o treści erotycznej), alkoholu i wyrobów tytoniowych, zwierząt.
· Podczas Pchlego Targu, z uczestnictwa w charakterze wystawcy, wykluczone są firmy trudniące się handlem nowymi towarami, takimi jak zabawki, ubrania, chemia gospodarcza, słodycze itp.
· Uczestnicy Targu zobowiązani są do zachowania reżimu sanitarnego zgodnie 
z obowiązującymi przepisami wprowadzonymi przez Ministerstwo Zdrowia. 
· Wszelkie wnioski i uwagi dotyczące regulaminu oraz funkcjonowania Pchlego Targu należy kierować na adres Organizatora.
· Organizator może odwołać imprezę ze względu na warunki pogodowe.
· Osobą upoważniona do udzielania informacji w zakresie organizacji funkcjonowania Pchlego Targu jest Grzegorz Herman – dyrektor Centrum Kultury w Wielichowie, 
tel. 61 44 33 199, dyrektor@ckwielichowo.pl
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